

■爆笑漫画

打工英雄传

张磊 绘



相传,职场中流传着一部《加薪秘籍》。

为了得到它,许多打工者前赴后继。

他们苦练业务,甚至不惜得抱火入魔。

当有一天找到秘籍.....

■家有儿女
怎样才公平

一天晚上,我给女儿豆丁讲故事,故事是关于象妈妈教育孩子不要贪便宜的事情,大概内容是这样:

第一天早上,象妈妈煮好了两碗米粉,一个碗上有一只鸡蛋,一个碗上面什么也看不到,象妈妈让小象先要,小象看着金黄的鸡蛋,流着口水选择了有鸡蛋的那一碗米粉。吃着吃着,小象看见它的妈妈吃出了两个鸡蛋。

第二天早上,象妈妈又煮好了两碗米粉,一个碗上有一只鸡蛋,一个碗上面什么也看不到,小象高兴地端起了没有鸡蛋的那碗米粉。它心里正得意,呵呵,有两只鸡蛋的!但神了,这碗面吃个底朝天,就是没一丁点的鸡蛋。小象嘟着嘴看着妈妈,妈妈微笑着告诉它:“想占便宜时,往往得不到什么!”

第三天早上,象妈妈端来了两碗一样的表面没有鸡蛋的米粉让小象选择,小象却说:“妈妈辛苦了,妈妈先选。”象妈妈笑了,随手拿了一碗吃了起来。小象端起了另一碗。这一次,妈妈和小象的碗里都埋着两个鸡蛋。象妈妈告诉小象:“不想占便宜的人,生活也不会让它吃亏的。”

豆丁听完这个故事,大发感慨:“如果是我,我就把两碗米粉放到一个大盆子里,搅拌匀了,再和妈妈分,这样才公平,公平了,就不会打架了。”简约故事网

本版诚向广大读者征集幽默漫画(四格和单幅)和稿件,欢迎大家踊跃投稿 谢绝一稿多投、一稿重投)。

本版专用信箱:

xdkbfk@126.com

编辑热线:(025)84783612

■城市素描

的哥老杨的“乐活”人生

跟老杨的相识很诙谐。那天,我过生日,和女友在KTV庆祝完,喝得跌跌撞撞一连招了好几辆车都不停,最后老杨停车拉上了我们。

酒醒后,女友告诉我:“你一上车就跟人家出租车师傅发牢骚,说什么的哥不是好东西。幸好遇到老杨,不但没和你计较,还很幽默地说,小伙子啊,的哥本来就不是东西,和你一样两只眼睛,两条腿。”

下车时,女友出于愧疚就多给了老杨十块钱,但老杨把钱和票据一起又塞到了女友手里。第二天,女友告诉我说相机丢了。我当时就蒙了,相机里可有很多今天马上要排版的图片啊!就在我急得抓耳挠腮时,意外地接到了老杨的电话。原来,老杨上午出车时,在车上发现了我落在车上的包,然后根据里面的名片找到了我。

此后,我和老杨就成了朋友。和他熟悉后,我知道他的老家在山东,抛家舍业一个人出来闯荡,干过装修工,卖过保险,送过水,后来开上了出租车。他经常笑着说:“我的经历要是写本书,保准比马云的要畅销。”这句话不是自吹,老杨做



漫画 张冰洁

事不仅讲义气,重要的是心态乐观。

老杨改变了我对的哥这一行业的看法。前不久,女友跟我提出分手,我仿佛跌入万丈深渊,整天把自己关在屋里。那几天,老杨打电话找不到我,就跑到我租的房子,把我劈头盖脸骂了一顿,然后去超市采购,亲自下厨给我做了一桌丰盛的饭菜。我感动得一塌糊涂。

事后,老杨语重心长地对我说:“谁没经历过感情挫败?过去了

就不要想了,打起精神,重新上路。就像我,天天围着这座城市绕圈,但每天看到的风景都不一样!人活着,就要有点志气,得学会为自己开脱才行!”

在老杨的劝说下,我把自己的全部精力都放在了工作上。工夫不负有心人,现在我有了车,很少坐老杨的车了,但每次穿行在城市的车水马龙中,我就会不由自主地想起老杨:他是这座城市的一张名片,更是我生活道路上的一盏明灯。

盛小兵



帮客人擦鞋的老板

一天晚上,一班朋友在某酒楼吃饭,把酒言欢。人无贵贱,但酒量有高低,一朋友很快就把脖子粗了。

喝高了的朋友,话也多了起来,拿着酒杯,搭着另一朋友的肩膀,狂侃自己前两天是如何神勇地搞定一个客户,拿下一个大单,他两年内不愁没钱给员工发工资了。说到兴头上,朋友站起身,把手一扬:“我相信我的公司一定.....”

“啪!”朋友光顾着豪气干云,却没注意旁边的的服务员正走过来。朋友端着酒杯站起来,包厢里的服务员以为是要添酒,便端着酒瓶过来了,朋友挥起的手正好打在酒瓶上。酒瓶就这样被朋友打翻在地,碎了,酒溅在了朋友的

鞋子和裤子上。服务员惊慌失措,一个劲地道歉,很害怕。

这时,偏巧酒楼的老板走进来了(我们是熟客,老板来打个招呼)。老板见状马上走过去,从口袋里掏出纸巾蹲下去帮朋友擦干皮鞋。朋友这一折腾,酒也醒了,赶紧抽身把老板扶起来。“这是干什么!”朋友说。

老板站了起来。他的神情让我震撼,就像刚才他是为自己或家人擦鞋一样。

“我喝多了,不小心把酒碰倒了,不想这小姑娘,你可别为难她。”朋友说。

“谁碰倒的并不重要,你的鞋子脏了,我帮你擦,这是我的责任,因为你是我们酒楼的客人。”老板淡淡地说。

那一刻,我不觉得一个老板要蹲着帮人擦鞋很丢脸,更不觉得他一副奴才相。我也明白了,为何他的酒楼开张仅仅不到一年,就已经扩张开第二家分店了。

文章阅读网



■青青校园

在学生面前摔手机

我班54人里38人有手机。有手机并不是什么坏事,问题是老师上课时教室里会突然响起手机铃声,严重地影响课堂纪律。班会课上,我特别强调指出,上课时要么关机要么调成振动状态,但总有学生不知是忘记了还是故意不听,课堂上仍然会有手机铃声响起。

后来我又提出,再发现上课手机响了的,一律没收,但效果还是

不明显。每次手机收来后,学生们又会以种种理由死皮赖脸地索要,我于心不忍地又还给了他们。我虽忍无可忍但又想不出更好的办法。

一天,班长找到我告诉了我一个办法:谁的手机上课响了,就当场摔毁……于是,我在班会上宣布了这一新规定。

第二天上课,班长的手机响了。我冷着脸二话不说来到了他面

前,让他交出手机。班长把手机拿了出来,当着全班同学的面,我把手机使劲地摔到了地上,手机四分五裂。这招还真有效果,从此再也没有学生敢在课堂上让手机出声。

其实,同学们不知道,这是我与班长演的双簧:班长故意让手机响了,我要他交出手机时,班长拿出的是口袋里早已准备好的另一部报废的旧手机。

邵火焰

微时代

■古生物学家语录
○身为古生物学家,喜欢尸体是很正常的。

○别说古生物原始,在未来看你,你一点也不进步。
○给我一块骨头,我给你一片史前的世界。

○我相信,世界上一定有比恐龙更霸道的生物存在过。
○死亡,只是生命证明自身存在的一种体现罢了。

○最讨厌别人说崇拜谁谁谁了,你们都有相同的祖先啊。

○化石里的灵魂啊,想要新的生命吗?
○如果灵魂转世说成立,我们的前世绝对当过恐龙!

○神是不会存在的,即使有的话,也只是一堆有超能力的单细胞生物而已。

○人类进化得不过如此。

○我们是古生物学家,也是史前的验尸官。

○盗墓的只刨死人,我们更恶劣。

○这个职业,是在尸骨上建立起来的。

○别不尊重古生物,人类也有被放到博物馆里的一天。

○灾难不是用来杀死它们的,而是让它们生不如死的。

○当陨石呼啸而来的时候,救世主在哪里?

○所谓的进化,只是比谁更顺应环境罢了。

○活着当人类,死了见恐龙。

○那些贩卖化石的人,真应该把他们的骨头取出来。

○化石可不是用来吃的。

○它们的死,让我们得以生存。

○被恐龙吃掉,再有趣不过了。

○一万年后,世界就是我们的了。

○唐宋元明清算什么?三代十二纪三十八世两三百期,这还不是显生宙的而已!

○三叶虫六千多个属,你知道几个?

○停尸间敢去吗?那你还敢去博物馆?!

○我看到的不是你,而是你的骨头。

○你看,化石在对我笑呢。

○古生物不归生物系!

○不要拿块石头疙瘩就来问是不是化石!

○看到化石,就能知道它生前是怎么死的,像五马分尸什么的.....

■一次坐公交车,上来两位大爷,我给让了个座,旁边一哥们儿无动于衷,我站在他身边恶狠狠地瞪了他一眼,本来想让他让个座给另外一位大爷,谁知他恶狠狠地回瞪我一眼。于是我说:看什么看,赶紧给大爷让座!可能是我长得太凶了,他赶紧起来对我说:大爷您坐吧.....

■背景:今天走在街上,遇到两个七八十岁的老大爷在相互打招呼——大爷甲:“哎呀,你还活着啊!”大爷乙:“啊!我还以为你已经不在了呢!”.....当时我听完就凌乱了.....

■今天第三次质量检测,是高三同学都知道。上午文综,有一个题不会,想偷偷看看后面同学的。可是老师一直在跟前就是不走,我愤怒了,于是一激动,放了一个屁,臭屁不响,巨臭。老师走了,他是捂着鼻子走的。

■女朋友有洁癖,什么东西只要掉在马路上就嫌脏不要了,今天和她在一起的时候,我绊倒了.....